

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

Comisia economică,
industrii și servicii
Nr.XX/275/16.09.2014

RAPORT

la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii societăților nr.31/1990

Comisia economică, industrii și servicii a fost sesizată cu adresa nr. **L408/2014** pentru dezbateră în fond a *propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii societăților nr.31/1990*, inițiată de Andronescu Ecaterina; Anghel Adrian; Bădălău Niculae; Badea Leonardo; Bodog Florian Dorel; Butunoi Ionel-Daniel; Calcan Valentin-Gigel; Chelaru Ioan; Chiriac Viorel; Coca Laurențiu-Florian; Constantinescu Florin; Cordoș Alexandru; Deneș Ioan; Duruț Aurel; Federovici Doina-Elena; Fifor Mihai-Viorel; Firea Gabriela; Frătean Petru-Alexandru; Lazăr Sorin-Constantin; Mazăre Alexandru; Mocanu Victor; Mohanu Nicolae; Nicolae Șerban; Nicula Vasile-Cosmin; Oprea Stefan-Radu; Pavel Marian; Rotaru Ion; Sârbu Ilie; Severin Georgică; Stuparu Timotei; Suciu Matei; Tămagă Constantin; Vâlcov Darius-Bogdan; Valeca Șerban-Constantin-senatori PSD; Marin Nicolae - senator PP-DD; Drăghici Damian - senator UNPR Bărbulescu Daniel-Ionuț - deputat PSD; Moț Constantin-Stelian-Emil - deputat PSD.

Dezbaterile au avut loc în ședința de comisie din data de 9 septembrie 2014, în prezența majorității senatorilor.

La ședință au participat din partea Ministerului Justiției: Roșianu Claudia - consilier juridic și Dumitrescu Honoria – consilier juridic.

Propunerea legislativă are ca obiect modificarea și completarea *Legii societăților nr.31/1990*, în vederea amendării dispozițiilor privitoare la cesiunea partilor sociale la societățile cu răspundere limitată, comunicării hotărârilor tribunalului prin care s-a pronunțat dizolvarea societății și către administrațiile publice locale, precum și pentru reducerea termenului de 3 luni la 30 de zile calendaristice de la data la care hotărârea judecătorească de dizolvare rămâne definitivă.

Consiliul Legislativ a analizat propunerea legislativă și a avizat favorabil.

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări a transmis aviz negativ.

Guvernul, prin punctul de vedere transmis, nu susține adoptarea inițiativei legislative.

În urma dezbaterilor membrii comisiei au hotărât cu majoritate de voturi întocmirea unui **raport de respingere** a propunerii legislative având în vedere următoarele:

Inițiatorul introduce un mecanism suplimentar de protecție a creditorului bugetar față de cel prevăzut de *Ordonanța de urgență a Guvernului nr.54/2010 privind unele măsuri pentru combaterea evaziunii fiscale*, respectiv condiționarea transferului părților sociale de realizarea inspecției fiscale de către organele de specialitate din cadrul ANAF, fără a preciza data la care începe inspecția fiscală, textul fiind neclar din perspective efectelor pe care le-ar avea măsura propusă. Măsura instituie un regim discriminatoriu, în funcție de forma de organizare a societății. Totodată, realizarea inspecției fiscale este reglementată de prevederile Codului de procedură fiscală în care sunt precizate expres modul de selectare al contribuabililor pentru inspecție, durata și regulile inspecției.

Față de cele prezentate supunem plenului pentru dezbateri **raportul de respingere** și propunerea legislativă.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează a fi votată în conformitate cu prevederile art.76 alin(2) din Constituția României.

Senatul este prima Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,
Senator
Lucian ILIESCU

SECRETAR,
Senator
Cristian-Dănuț MIHAI